

Код та назва дисципліни українською мовою/ Назва дисципліни англійською мовою	1-241-4 Етнічні особливості в гостинності / Ethnic features in hospitality
Рекомендується для галузі знань ² (спеціальності, освітньої програми)	Для спеціальностей усіх галузей знань
Кафедра (зазначати повну назву кафедри)	Туристичного бізнесу та гостинності
П.І.П. НПП (за можливості)	Ставицька Алла Василівна
Рівень ВО	перший (бакалаврський)
КУРС, семестр (в якому буде викладатись) ³	-
Мова викладання	українська
Пререквізити ⁴ (передумови вивчення дисципліни)	Не передбачено
Що буде вивчатися	Базові засади організації етнічних особливостей в гостинності. Гостинність як соціокультурне явище у формуванні етнічних особливостей гостинності. Історичні особливості становлення етнічності. Символіка української гостинності. Етнічні особливості гостинності різних регіонів України.
Чому це цікаво/треба вивчати	Формування у майбутніх фахівців комплексу знань про основні категорії культури гостинності; еволюцію гостинності; особливості розвитку міжнародного та національного готельного та ресторанного бізнесу; етнічні особливості індустрії гостинності українського народу та різних країн світу
Чого можна навчитися (результати навчання)	Знати, розуміти і вміти використовувати на практиці основні категорії культури гостинності; еволюцію гостинності; особливості розвитку міжнародного та національного готельного та ресторанного бізнесу
Як можна користуватися набутими знаннями і вміннями (компетентність)	Здатність характеризувати особливості культури гостинності вітчизняного та міжнародного готельно-ресторанного бізнесу; виділити та проаналізувати історичні аспекти розвитку етнічних особливостей індустрії гостинності; вирішувати практичні завдання, кейси щодо етнічних особливостей гостинності
Інформаційне забезпечення	Наукові публікації, опорний конспект лекцій, методичні вказівки, електронні ресурси
Види навчальних занять (лекції, практичні, семінарські, лабораторні заняття тощо)	Лекції, практичні заняття
Вид семестрового контролю	диференційований залік
Максимальна кількість здобувачів на семестр ⁵	Без обмежень
Мінімальна кількість здобувачів ⁵ (тільки для мовних, творчих дисциплін, за необхідності)	-

В.о. декана факультету

Тетяна ГРИНЬКО